KABELZUSATZFUHRUNG
s 600MH

WWW.GOOMH.COM Im Lieferumfang enthalten: 1x 70-0138 - Kabelumlenkung / 1x 10-0502 - Kabetzusatzfiihrung /
PWMA-0017 | 2x32:0018-BHCSV/2x34-0008- Muter M6/ 2+ 360001 - Belagschebe
BEDIENUNG

TRAGEN SE IMER HANDSCHUHE, WENN SIE
AVORSICHT] e KaBEL7USATZFUHRUNG BENUTZEN

IHR VERTRIEBSPARTNER
FUR DEUTSCHALND
Working

GRORBRHANDEL FUR GARTENTECHNIK




KABELZUSATZFUHRUNG

s 600MH

WWW.G00MH.COM Im Lieferumfang enthalten: 1x 70-0138 - Kabelumlenkung / 1x 10-0502 - Kabelzusatzfiihrung / 2
PWMA-0017 320018 - BHCS M6/ 2x 34-0008 - Mutter M6 / 2x 36-0001 - Belagscheibe M6
BEDIENUNG

TRAGEN SIE IMMER HANDSCHUHE, WENN SIE
AVORSICHT]| pie KABELZUSATZFUHRUNG BENUTZEN.

a.  Machen Sie eine scharfe 90°-Drehung in .
Richtung der Insel und fiihren Sie das Kabeletwa @ ' | |
1 Meter lang in den Boden ein. sl

b.  Halten Sie an und kippen Sie die Maschine nach
vorne, um sie auf dem Stander abzustellen.

a. Ziehen Sie das Kabel von der Maschine aus
dem Boden zuriick zur Begrenzung und fiir
weitere 15 cm iiber den 90° -Punkt hinaus.

b. Sichern Sie das Kabel mit einem Erdnagel.

Hinweis: Dies ist wichtig, da der Nagel das Kabel an
Ort und Stelle hdlt und zum Zielpunkt wird, iiber den
man auf dem Riickweg fahrt.

Working

GRORHANDEL FUR GARTENTECHNIK



KABELZUSATZFUHRUNG

s 600MH

WWW.GOOMH.COM Im Lieferumfang enthalten: 1x 70-0138 - Kabelumlenkung / 1x 10-0502 - Kabelzusatzfiihrung / 2x
PWMA-0017 32-0018 - BHCS M6 / 2x 34-0008 - Mutter M / 2x 36-0001 - Beilagscheibe M8

TRAGEN SIE IMMER HANDSCHUHE, WENN SIE
AVORSICHT]| pie KABELZUSATZFUHRUNG BENUTZEN.

VAT iR ! | i {5l | | ! '_'11 7 II,“ A i
1', Lo Wy \ ll TN A || l | l' || i ! i g
\ ll',l \ | ||| 1 | |I Ll | |I | J 0
'| \ . | I [ . | | |
it LT N ' 4o

a. Gehen Sie mit der Maschine auf die Insel zu,
ohne das Kabel in den Boden einzufiihren,
indem Sie sie nach vorne kippen und den
Fahrantrieb betdtigen.

a. Wenn die Maschine etwa 1 Meter vom
vorgesehenen Inselbeginn entfernt ist, starten
Sie mit dem Einfiihren des Kabels in den
Boden und machen Sie eine 90° -Drehung am
Inselbeginn.

b. Stecken Sie am 90° -Punkt eine Markierung in
den Boden - wir verwenden den
Sechskantschliissel -, um den
Einfuhrungspunkt sichtbar zu machen.

| oring

GRORBRHANDEL FUR GARTENTECHNIK



KABELZUSATZFUHRUNG
s 600 MH

WWW.G00MH.COM Im Lieferumfang enthalten: 1x 70-0138 - Kabelumlenkung / 1x 10-0502 - Kabelzusatzfiihrung / 2
PWMA-0017 320018 - BHCS M6/ 2x 34-0008 - Mutter M6 / 2x 36-0001 - Belagscheibe M6

TRAGEN SIE IMMER HANDSCHUHE, WENN SIE
AVORSICHT]| pie KABELZUSATZFUHRUNG BENUTZEN.

a. Fahren Sie damit fort, das Kabel um den
Inselumfang herum in den Boden einzufiihren,
und stoppen Sie etwa 1 Meter vor der
Markierung des Startpunktes.

a. Ziehen Sie das Kabel zwischen Inselgrenze
und Rasengrenze bis zum 90°-Punkt aus dem
Boden.

b. Ziehen Sie dann am 90°-Punkt weitere 15 cm
Kabel an der Inselgrenze heraus und sichern
Sie das Kabel mit dem Schraubenschliissel.

C Ziehen Sie alle losen Kabel in Richtung Graben.

Working

GRORHANDEL FUR GARTENTECHNIK



KABELZUSATZFUHRUNG

s 600MH

WWW.GOOMH.COM Im Lieferumfang enthalten: 1x 70-0138 - Kabelumlenkung / 1x 10-0502 - Kabelzusatzfiihrung / 2
PWMA-0017 320018 - BHCS M8/ 2x 34-0008 - Mutter 6/ 2x 36-0001 - Beilagscheibe M

BEDIENUNG m

TRAGEN SIE IMMER HANDSCHUHE, WENN SIE
AVORSICHT/| D KBEL2USATZFUHRUNG BENUTZEN.

a. Fahren Sie mit dem linken Rad iiber den
Schraubenschliissel, wahrend Sie eine 90°
-Drehung in Richtung der Rasengrenze
machen und anhalten. Das oberirdische Kabel
sollte sich jetzt unter der Maschine befinden
und das Messer in dem auf dem Weg zur Insel
angelegten Graben.

VORSICHT: FAHREN SIE NICHT UBER DAS KABEL AM
BODEN! STELLEN SIE SICHER, DASS DER REIFEN
DEN SCHRAUBENSCHLUSSEL BEI DER 90°-
DREHUNG NICHT BERUHRT.

| K

¥ y a Stellen Sie den Motor ab, kippen Sie die Maschine
Qﬁ I¥% nach vorne und stellen Sie sie auf den Stander.

b. Ziehen Sie den Schraubenschliissel aus dem Boden
' und entfernen Sie damit jeglichen Schmutz aus dem
Schlitz in der Kabelzusatzfuhrung.

c. Schieben Sie das Kabel in die Offnung der
Umlenkplatte.

d. Legen Sie das Kabel tiber die Querstangen und in
den Schlitz der Zusatzfiihrung.

e. Kiﬂpen Sie die Maschine zuriick in die
Arbeitsposition.

SIE KONNEN SICH VERLETZEN, WENN SIE DEN MOTOR WAHREND
AVORSICHT] sermenanssia

Working

GRORHANDEL FUR GARTENTECHNIK




KABELZUSATZFUHRUNG

s 600MH

WWW.G00MH.COM Im Lieferumfang enthalten: 1x 70-0138 - Kabelumlenkung / 1x 10-0502 - Kabelzusatzfiihrung / 2
PWMA-0017 320018 - BHCS M6/ 2x 34-0008 - Mutter M6 / 2x 36-0001 - Belagscheibe M6

TRAGEN SIE IMMER HANDSCHUHE, WENN SIE
AVORSICHT]| pie KABELZUSATZFUHRUNG BENUTZEN.

a.  Driicken Sie alle freiliegenden Kabel mit dem
Kabelverlegetool (PWMA-0020) in die Erde.

b. Starten Sie den Motor und setzen Sie die
Installation der beiden Kabel auf normale Art
und Weise fort.

a. Wenn Sie den Ausgangspunkt erreichen,
fahren Sie mit dem linken Rad iiber den Nagel,
wadhrend Sie eine 90°-Drehung machen. Das
Kabel wird sich straffen - eine kleine
Aufwartsbewegung hilft dem Kabel, aus der
Zusatzfilhrung auszutreten, wdhrend Sie mit
der Installation fortfahren.

*erin '

GRORHANDEL FUR GARTENTECHNIK



KABELZUSATZFUHRUNG

s 600MH

WWW.G00MH.COM Im Lieferumfang enthalten: 1x 70-0138 - Kabelumlenkung / 1x 10-0502 - Kabelzusatzfiihrung / 2
PWMA-0017 320018 - BHCS M6/ 2x 34-0008 - Mutter M6 / 2x 36-0001 - Belagscheibe M6

TRAGEN SIE IMMER HANDSCHUHE, WENN SIE
AVORSICHT]| pie KABELZUSATZFUHRUNG BENUTZEN.

WiateeZaz e
‘,:u:a:a" 4
- Hieid

a.  Gehen Sie zuriick zum Verbindungspunkt und
driicken Sie alle losen Kabel mit dem
Kabelverlegetool (PWMA-0020) hinunter.

Wie bei vielen anderen Techniken auch, miissen Sie
das mehrfach iiben, um das Gerét perfekt zu
beherrschen und die vielen Vorteile der
Kabelzusatzfiihrung zu erkennen,

orkig

GRORHANDEL FUR GARTENTECHNIK



Working

GRORHANDEL FUR GARTENTECHNIK

THE ORIGINAL

ORTABLE
WINCH®

www.600mh.com

info@portablewinch.com
1 888 388-7855/+1 819-563-2193

REV:01 (2021-02-15)

IC-lU_PWMA-0017-R00 Designed, printed and published in Canada



	PWMA-0017_DE(1)-1
	PWMA-0017_DE(1)-2
	PWMA-0017_DE(1)-3
	PWMA-0017_DE(1)-4
	PWMA-0017_DE(1)-5
	PWMA-0017_DE(1)-6
	PWMA-0017_DE(1)-7
	PWMA-0017_DE(1)-8

